



好莱坞女星路格林与两个女儿。

3月12日,美国司法部公布了一起大学入学舞弊案,总计有50人被起诉。法庭文件显示,涉案家长贿赂大学运动队教练和高校内部人士,使孩子得以进入耶鲁、斯坦福等美国最顶尖高校。据悉,该案是美国司法部迄今起诉的最大规模大学入学骗局,涉案家长行贿总计约2500万美元。

至少有9名体育教练和33名家长在此案中受到指控,其中许多家长为金融企业高管、律师行业翘楚,还有两名好莱坞女明星,曾出演经典美剧《绝望主妇》的菲丽西提·霍夫曼(Felicity Huffman)和洛莉·路格林(Lori Loughlin)。涉案的运动队教练则来自耶鲁大学、斯坦福大学、乔治城大学、加州大学洛杉矶分校等名校。包括赫夫曼在内的很多涉案人员已在12日被逮捕。

# 16名家长遭起诉,还被指控洗钱

## 南加大足球助教认罪,曾帮明星子女打造虚假档案

### 好莱坞明星行贿50万 送女上名校

据英国《每日邮报》报道,美国名校招生受贿丑闻中,经典喜剧《欢乐满屋》的主演洛莉·路格林绝对是最受关注的被告之一,不仅因为她自己是好莱坞明星,而且她花了50万美金送进南加大的19岁小女儿奥利维亚,也是个有百万粉丝的网红。

知情人士透露,其实奥利维亚以前就求过爸妈,让自己专注于“事业”。但明星父母不同意,硬是用行贿的方法,把女儿送进了南加大。

丑闻曝光后,奥利维亚付出了巨大的代价,风生水起的网红事业受到致命挫折,与多个品牌的合作也中止了。曾在网络上露脸为生的奥利维亚,现在甚至都不想出门。小女儿生气,大女儿也伤心。与奥利维亚相比,20岁的伊莎贝拉对学习更上心,本想努力完成在南加大的学业。案件曝出后,姐妹俩双双退学。

### 耶鲁大学撤销1名学生录取资格

3月27日,耶鲁大学撤销了一名学生的录取资格,因为该学生的父母涉嫌支付120万美元让其进入这所高校。据报道,耶鲁大学官员25日在一份声明中说,经过调查,这名学生在该校的学籍已被取消,但没有提供进一步的信息。

这名被撤销录取的学生,在法庭文件中的代称为“1号耶鲁申请人”。这名女生的父母支付了120万美元,使她得以被招募进耶鲁女子足球队,但她其实从来没有踢过竞技足球。

根据检方的指控,耶鲁与招生受贿案有关的被告是该校女足主教练鲁迪·梅内德斯(Rudy Meredith),她已于去年11月辞职,此前5个月曾配合FBI进行调查。在这名女生被耶鲁录取后,梅内德斯收到了案件主要操盘手辛格(William Singer)的40万元支票。

报道称,梅雷迪思在录取过程中帮助了两名学生,为他们伪造了体育资料。校方表示,尽管得到了批准,但其中一名学生被拒绝入学,另一名则被录取。联邦隐私法和耶鲁大学的政策禁止耶鲁大学向公众透露任何人的名字。

耶鲁大学是卷入丑闻的大学中第一个撤销学生入学资格的大学。南加州大学表示,在当前的招生周期中,有六名申请者将收到拒绝信。其他大学表示,他们将审查那些因虚假信息而被录取的学生。



3月12日,威廉·辛格离开波士顿联邦法院。(路透社)

### 核心人物威廉·辛格已认罪

威廉·辛格是一家名为“The Key”的大学咨询服务公司的创始人。据检察官称,辛格曾对一名家长这样描述:“我们所做的就是帮助来自美国最富有家庭的孩子上学……”

莱林解释了实施该计划的两个途径:“辛格基本上有两项欺诈行为,第一个是帮助考生在SAT和ACT考试中舞弊,另一个是他通过私人关系贿赂教练,以便父母利用伪造的运动证书让孩子们顺利入学。”例如,检察官说,辛格和他的同谋曾使用某个人参与体育运动的照片,然后将学生的脸用图像处理软件替换到该照片上。

检察官称,辛格3月11日承认犯敲

### 16名家长遭起诉,追加洗钱罪名

4月9日,美国联邦检方刚刚宣布与13名涉大学招生舞弊案的家长达成认罪协议,10日就又公布了一个案件的重大进展——另外16名家长已被联邦大陪审团以欺诈和洗钱罪名起诉,其中包括好莱坞女星洛莉·洛芙琳(Lori Loughlin)。

报道称,10日,联邦检察官对洛芙琳和其他15名学生家长提起了新的洗钱指控,这让那些尚未表示将在此案中认罪的家长面临更大的法律风险。面临新指控的16名家长被控通过关键的全球基金会(Key World-wide Foundation)洗钱。

### 案件 进展

### 南加大足球 助教认罪

据美媒报道,4月23日,检察官宣布,在美国大学录取贿赂丑闻中,被指控帮助美国女演员洛莉·路格林的女儿以虚假的体育生身份进入南加大的教练已经同意认罪。

检方表示,前南加大女子足球助理教练劳拉·詹克将承认敲诈勒索阴谋罪并与当局合作。检察官说,36岁的詹克帮助该计划的主谋辛格为他的客户的孩子们打造虚假档案,帮助他们成为学校的假体育生。

法庭文件称,辛格在2017年通过电子邮件向詹克发送电子邮件,要求她为路格林的女儿奥利维亚创建一个赛艇运动员的简介,尽管她从未参加过这项运动。

此外,检察官还宣布,其中一名家长托比·麦克法兰也将认罪。据悉,麦克法兰通过贿赂詹克向辛格支付了45万美元,让他的儿子和女儿进入大学。法庭文件称,2013年,辛格向詹克发送了一个虚假的运动档案,错误地声称麦克法兰的女儿是“美国足球俱乐部”的成员,同时还有她踢足球的照片。她被南加大录取并于2018年毕业,但她从未为学校踢过足球。

■综合新华社、人民日报、中国新闻网、封面新闻等

诈勒索、洗钱、诈骗和妨碍司法公正罪。

据投诉称,辛格还向南加州大学高级体育主任助理唐娜·海内尔行贿,后者将学生作为运动员招入南加州大学。南加州大学3月12日表示,已经解雇了涉案人员,正在对此案进行内部调查,并表示:“某些人在竭尽全力隐瞒他们的行为。”

斯坦福大学3月12日表示,已经解雇了涉案的人员——学校的首席帆船教练,他被指控参与该计划。当日,在波士顿联邦法院,该教练对于敲诈勒索罪表示认罪。

报道称,检方此前向所有被告都提供了刑期不等的认罪协议,并且给他们下了最后通牒:要么赶快认罪,要么上法庭去面对联邦大陪审团,而且还要追加洗钱等控罪,新增控罪无疑也会增加他们可能面临的刑期。据熟悉案件的执法人员透露,检方寻求对所有被告处以监禁,也只会接受包含刑期的认罪协议。

9日认罪后,霍夫曼发表了一份道歉声明,称为自己的行为感到“耻辱”,愿意承担一切责任和后果,同时她也不忘强调,女儿对自己所做的事毫不知情,“是我背叛了她”。